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Cselekvési terv
Elavulttá vált a város önkormányzatának ifjúságpolitikai koncep-

ciója, melyet még 2003-ban alkottak meg és azóta évente felülvizs-
gáltak. Az új elvárásoknak megfelelően Szarvas Város Cselekvési 
Tervének elkészítéséről határoztak a képviselők. A terv 2009-ig ter-
jedően meghatározza majd az önkormányzat által a fi ataloknak nyúj-
tott szolgáltatásokat, az ezekhez kapcsolódó intézkedéseket, határ-
időket, felelősöket, a közreműködő intézményeket, konkrét felada-
tokat és a forrásokat. A terv elkészítésében komoly szerepet kap a 
város ifjúsági referense, aki az előkészítésbe közvetlenül kívánja be-
vonni a város fi ataljait. 

A terv megléte egyébként – mint azt a testületi ülésen Gombár 
Györgyné is megerősítette – minden ifjúsággal kapcsolatos pá-
lyázat alapkövetelménye. 

Reméljük, a szocialista képviselők az egészségbiztosítás privatizá-
ciójáról szóló törvény szavazásakor végiggondolják, hogy adhatják-e 
nevüket egy olyan törvényhez, amivel ők maguk sem értenek egyet 
és nincs társadalmi támogatottsága sem! 

A Fidesz és a KDNP képviselői nemmel szavaznak az egész-
ségbiztosítás privatizációjának zárószavazásán, hiszen álláspon-
tunk  továbbra is az, hogy az üzleti szempontok érvényesülése a 
gyógyításban elfogadhatatlan.

A javaslat méltatlan helyzetbe hozza az orvosokat és a betegeket, 
üzleti üggyé teszi az egészségügyi ellátást. 

A törvény rossz. A törvény árt Magyarországnak. A visszavo-
nás lenne az egyetlen megoldás, ami az ország és az emberek érdekét 
szolgálná.

Arra kérem Földesi Zoltán MSZP-s képviselőt és országgyűlési 
képviselő társait, hogy NE szavazzák meg az egészségbiztosítási tör-
vényt, vegyék fi gyelembe az emberek érdekeit, és ne taszítsák még 
nagyobb eladósodásba Békés megye lakosságát!

Fogjunk össze, szavazzunk a kiszolgáltatottság ellen mindannyi-
unk érdekében!                 Domokos László, országgyűlési képviselő

Babák Mihály, országgyűlési képviselő

NEM kell az egészség-
ügyi privatizáció!

Tisztelt Polgárok!
Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy 
december 17-én 18.00 órától
szolidaritási demonstrációt szervezünk
Szarvason az ’56-os zászlónál az Árpád-közben.
A demonstráció célja: Szimpátiavállalás a december 17-i szakszer-

vezeti demonstrációval.
Kérjük, aki a tiltakozáshoz csatlakozni kíván, a fenti helyszínen és 

időpontban vegyen részt a demonstráción.
A szervezők:             Szarvasi elégedetlen civilek társasága

Gyertyagyújtás Bajcsy-Zsi-
linszky halálának évfordulóján

A Jobbik Magyarországért Mozgalom szarvasi szervezete meg-
emlékezést tart Bajcsy-Zsilinszky Endre halálának évfordulóján 
a Vasút utca 25. szám alatti szülőházban december 15-én szom-
baton 15 órától. Felszólal: Samu Tamás Gergő, a Jobbik szarvasi 
elnöke. A rendezvényt a Magyar Gárda Bajcsy-Zsilinszky Endre 
Zászlóalj biztosítja. Kérjük, hozzon magával egy szál gyertyát!

Keresztállítás Szarvason
December 16-án vasárnap a délelőtt 10 órakor kezdődő isten-

tisztelet után (nagyjából 11 órától) az evangélikus Újtemplom 
templomkertjében keresztállítást tart a Jobbik.

Felszólal: Gajdos Attila, a Jobbik szarvasi alelnöke
A keresztet megáldja: Deme Zoltán evangélikus lelkész és Ba-

lázsi László unitárius püspökhelyettes. Minden érdeklődőt szere-
tettel várunk!        Jobbik Szarvas

A Nagy Párbeszéd
Ezzel a címmel hirdette meg a Magyar Szocialista Párt Szarva-

si Szervezete azt a fórumot, melyen Földesi Zoltán, Varga Zoltán 
és Veres József várta a beszélgetőpartnereket a múlt héten pénte-
ken délután, a Vasipari Étteremben. Érkeztek is szép számmal a 
fórumra, nem csak Szarvasról, hanem a megye más településeiről 
is. Földesi Zoltán, a szocialisták szarvasi elnöke, országgyűlési 
képviselő, köszöntvén a közönséget bemutatta a fórumra vállal-
kozó társait, a szintén országgyűlési képviselő Varga Zoltánt és 
Veres Józsefet, akik közül az előbbi a Dél-alföldi Regionális Fej-
lesztési Tanács társelnöke, utóbbi pedig az MSZP megyei elnöke, 
más fontos tisztségeik mellett. A bevezetőben Földesi Zoltán leg-
újabb kori demokráciánk 16 esztendejére visszatekintve a min-
denkori kormányok halogató, elodázó politikájáról beszélt, majd 
arról, hogy a legutóbbi választásokon nyertes MSZP vezette kor-
mánykoalíció hozzálátott a megcsontosodott, nagy társadalmi el-
látórendszerek átalakításához. Részletesen is szólt az egészség-
ügy, a társadalombiztosítás, a feketegazdaság elleni küzdelem és 
az oktatás terén történtekről, mondván, hogy hamarosan népsza-
vazás lesz ezekben a kérdésekben, s nem árt, ha az emberek tud-
ják, mi miért történik. Végkövetkeztetésként arról szólt, hogy a 
koalíció feltett szándéka a megkezdett változások végigvitele, ami 
2009-2010-re olyan eredményeket hoz az ország életében, amivel 
a többség elégedett lesz. Varga Zoltán úgy vezette fel a párbeszéd 
szükségességét, hogy ez elengedhetetlen a közéletben a politiká-
ban. Szólt az egészségügyben hamarosan életbe lépő több biztosí-
tós modellről, és a munkahelyteremtési törekvésekről, aminek itt, 
Békés megyében különös jelentősége van. A kora esti párbeszéd-
ben ezt követően a közönség is elmondhatta véleményét, feltehet-
te kérdéseit, melyekre választ is kapott a politikusoktól.

Felhívás!
Tisztelt Nyugdíjasok!

A Hatósági, Szociális és Családvédelmi Osztály nevében felhívom 
a fi gyelmét valamennyi szarvasi állandó lakóhellyel rendelkező 60-
65 éves korú öregségi, özvegyi és rokkantsági nyugdíjasnak, hogy 
Szarvas Város Önkormányzata a 12/2003.(VI.27.) számú rendelete 
alapján 2008. évben az előző évekhez hasonló módon biztosítja az 
Önök számára a térítésmentes nyugdíjas autóbuszbérletet a Szarvas 
közigazgatási területén közlekedő helyi járatra és a külterületről-bel-
területre közlekedő távolsági járatokra.

A támogatás feltétele, hogy a családban az egy főre jutó havi nettó 
jövedelem ne haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb 
összegének három és félszeresét, jelenleg: 94.955 Ft-ot.

A támogatás egy naptári évre állapítható meg.
Azok, akik 2007. december 31-ig benyújtják a kérelmüket, 

2008.01.01. napjától 2008. december 31. napjáig részesülhetnek ter-
mészetbeni juttatásként nyugdíjas autóbuszbérletben.

Kérelem, nyomtatvány és a bérlettel kapcsolatos információk kér-
hetők a Polgármesteri Hivatal 45. sz. irodájában, telefonon: 66/311-
122/111-es számon vagy e-mailben a szocialis@szarvas.hu címen.

Fiatalok lendületben
Békés Megye 2002. óta vesz részt az Európa Bizottság Fiatalok 

lendületben nemzetközi ifjúsági csere programjában. Az előző évek-
hez hasonlóan, ebben az évben is pályázatot nyújtottak be spanyol, 
fi nn és portugál partnereikkel közösen. A pályázatot elfogadták, így 
2008. július 17-24. között, Finnország ad otthont a már hagyomá-
nyosnak mondható rendezvénynek. 

A megyét idén 10 fő fi atal képviselheti. A költségekhez előre lát-
hatólag 35.000 - 40.000 Ft hozzájárulás befi zetését kell vállalnia a 
fi ataloknak, mely az útiköltség 30%-a. 

Az előző évekhez hasonlóan a csoportba kerüléshez pályázatot 
kell benyújtani a Békés Megyei Önkormányzathoz. 

A pályázatnak az alábbiakat kell tartalmaznia:
– kézzel írott önéletrajz, a csere témáihoz való kötődés, az iskolá-

ban, városban végzett közösségi tevékenység bemutatása, jövőbeli 
tervek vázolása

– kitöltött (aláírásokkal ellátott) jelentkezési lap (jel. lap kérhető: 
Demeter Zsuzsanna, Polg. Hivatal 1. em. 111. iroda)

BEÉRKEZÉSI HATÁRIDŐ: 2008. JANUÁR 11.
Amennyiben bárki szeretne pályázatot benyújtani, abban az eset-

ben mielőbb várjuk a jelentkezéseket, hiszen minden város csak 1 főt 
javasolhat!       Demeter Zsuzsanna, ifjúsági ref.


